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NexopHbie ganHble: M =60 kHm, g = 20 kH/m, a =0,2 m,
F,= 10 kH, Touka npunoxenus Z. , o= 3¢0°
Fo=20-kH—Fouxa-RpUROKeHUA ——— =
Fs= 30 kH, Toyka npunoxenus £~ , az= 60 “

= , o=
HarpyeHHbIA y4acToK CK
Onpepenntb: Ra-? Rg=? Re=7?
CocTaBHyI0 KOHCTPYKUMIO pas3fenum Ha ABe YacTu.

PacnpeneneHHyo Harpysky 3aMeHsieM COCPEAOTOUMEHHOW CUMOM, npu-

MOXEHHOI Mo cepeanHe yyactka Q=q- 3 -a=20+3+0,2 = /2 kH.

[ns onpegeneHus peakuuit pacuneHnm cUcTemy M pacCMOTPUM paBHO-

Becue OTAENbHbIX YacTewn, yuYuTbiBas, YTO AEeUCTBUE paBHO I'IpOTVIBOﬂ,GVICTBVIlO
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3HaK (-) ykasbiBaeT, YTo peakuuit UMEKT HanpaBneHWs, NPOTUBOMNOMOX-

Hbl€ NOKa3aHHbIM Ha puc.




